



Информация за пациента. Моля, прочетете внимателно !

Bifonazol – SL

Бифоназол – SL

Състав

Лекарствено вещество:

Bifonazole 10 mg в 1 g шампоан.

Помощни вещества:

Млечна киселина, алантоин – декспантенол, натриев лаурилсулфат, кокоамидобетаин, лауромакрогол 150, макрогол 7 глицеролкокоат, пропиленгликол, червено багрило понсо 4 R 5/301110, парфюм GE 97-9123, пречистена вода.

Лекарствена форма и опаковка

Бутилка, направена от PE/PP материал, с капаче, заедно с листовка за пациента, в картонена кутия.

Съдържание на 1 опаковка: 60 g, 100 g, 150 g и 200 g шампоан.

Притежател на разрешението за употреба

Словакофарма АД
Хлоховец, Словашка република

Производител

Словакофарма АД
Хлоховец, Словашка република

Действие

Бифоназол - SL е широкоспектърно антимиотично средство, удобно за локално лечение на кожни инфекции, причинени от плесенни и други патогенни гъбички. Лекарственото вещество бифоназол прониква бързо през засегнатите от инфекция кожни слоеве и убива причинителите или спира техния растеж.



Показания

Кога се препоръчва употребата на шампоанът Бифоназол – SL ?

При кожни инфекции, свързани с лющене на кожата на главата (пърхут). Шампоанът може да се използва както за лечение, така и за предотвратяване на това състояние.

Противопоказания

В кои случаи не трябва да се употребява шампоанът Бифоназол – SL ?

Бифоназол – SL шампоан не трябва да се прилага при свръхчувствителност към лекарственото вещество или към някое от помощните вещества, която се проявява със сърбеж и зачервяване на кожата.

Лекарствени взаимодействия

Не са установени.

Дозировка и начин на приложение

Нанесете малко количество от шампоана върху влажна коса. Втрийте шампоана леко и го оставете да упражни своето действие върху кожата на главата за 3-5 минути. След това изплакнете обилно с вода. Трябва да се убедите, че сте измили напълно самата кожа, а не само косата. Използвайте шампоана 2-3 пъти седмично в продължение на 4 седмици. За профилактика на повторна поява използвайте един път седмично или веднъж на две седмици.

В случай, че симптомите на заболяването не се подобрят или се влошат, трябва да потърсите лекарска помощ.

Бифоназол - SL шампоан може да се използва от деца, юноши и възрастни.

Предпазни мерки

Ако шампоанът влезе в очите, измийте веднага с вода.

Бременност и кърмене

Шампоанът може да се използва по време на бременност и кърмене, но трябва да се избягва неговата употреба през първите три месеца от бременността.

Предозиране

Не са наблюдавани случаи на предозиране при локално лечение. В случай на инцидентно поглъщане на лекарствения продукт от дете, трябва да се консултирате с лекар.



Нежелани лекарствени реакции

Бифоназол притежава много добра кожна поносимост. Локални кожни реакции се наблюдават в много редки случаи и включват преходно зачервяване, сърбеж и слабо парене.

Случаи с честота ≥ 0.01 % и < 0.1 %: Организмът като цяло: алергична реакция.

Случаи с честота ≥ 0.1 % и < 1 %: Кожа и кожни придатъци: контактен дерматит, екзема, сърбеж, обрив, суха кожа, увреждане на кожата.

Тези нежелани лекарствени реакции са обратими след прекъсване на лечението.

При поява на нежелани лекарствени реакции или други необичайни реакции, трябва да се консултирате с Вашия лекар относно по-нататъшната употреба на лекарствения продукт.

Срок на годност

2 години.

Внимание

Да се съхранява на място, недостъпно за деца!

Да не се употребява след изтичането на срока на годност, който е отбелязан върху опаковката.

Адрес за контакти

ТП "СЛОВАКОФАРМА" АД
бул. "Н. Й. Вапцаров" No 25, София 1407
тел. 9 62 41 91, факс: 9 62 4412

Последна редакция: март 2003 г

